

2023年度招商引资获奖大项目

(上接2024年2月28日《宝鸡日报》第二、三版)

宝鸡高新区钛谷清庵堡新材料产业园项目

该项目由宝鸡钛谷新材料科技发展有限公司投资建设,总投资20亿元。计划建设15.6万平方米的生产厂房、配套办公面积2.38万平方米、地下建筑4059.48平方米,并建设现货交易中心。项目投产后,预计年产值30亿元,可带动2000余人就业。



宝鸡高新区党工委委员、管委会副主任魏震:
作为分管区域属国有平台公司的领导,我指导区属国有企业有针对性地项目谋划和申报,先后争取政府专项债筹措资金近10亿元。指导平台公司积极采取“一人一企”“一企一策”措施,安排专人

对接钛及新材料产业园已签约并落地的项目,为企业入驻项目投产提供服务及保障。充分发挥政府平台作用,实施“融物工程”,全年组织银行、证券、保险、基金公司

凤县湖北上古置业高速沿线农旅融合开发建设项目

该项目由湖北上古置业有限公司投资建设,总投资15.6亿元,分三期建设。项目计划在太凤、宝汉高速凤县河口、凤州及平水沿线开发康养旅游,发展高山冷凉蔬菜、特色采摘果园,建设下坝林麝观光综合产业园等。项目投产后,预计年接待游客约5万人次,生产高山冷凉蔬菜约40吨。



凤县河口镇党委书记杨晓东:
河口镇将坚持“项目为王”理念,始终把招商引资作为“一把手”工程,充分借助“太凤”和“宝汉”两条高速公路形成的交通优势,围绕中药材、林麝、旅居等方面

研究政策和分析市场,精心谋划储备具有良好前景、吸引力强的优质项目,采取“走出去”和“请进来”的方式,增强招商精准性,持续优化营商环境,落实好项目建设“五个一”机制,为县域经济社会高质量发展贡献力量。

千阳县宝鸡钛程年产3万吨钛复合板材生产线项目

该项目由宝鸡市钛程金属复合材料有限公司投资建设,总投资15亿元。计划建设标准化厂房、1座办公楼,建成年产3万吨新型钛复合板材生产线2条。项目建成投产后,预计年产值约10亿元,上缴税收约1亿元,可提供就业岗位200余个。



千阳工业园区党工委书记、管委会主任李东奇:

招商引资是“一号工程”,是推动县域经济发展的强大引擎。我们将紧扣“绿色引领转型,项目推动跨越”主线,锚定创建省级经济技术开发区,打造县域经济示范新高地,以“三个年”活

动为抓手,扎实开展“四倍增一创建”活动,抓招商强链条、抓转型促创新,开展“三送一解”,优化营商环境,确保企业引得来、留得住、发展好。聚力打造百亿绿色新材、百亿新能源“两个百亿”产业集群,助力县域经济高质量发展。

蟠龙高新区西北钛镍新材料产业园项目

该项目由陕西西北钛镍新材料有限公司投资建设,总投资15亿元,分两期进行建设。计划新建双跨标准化厂房13栋,建设宇航级宽幅钛合金或纯钛薄板、钛镍复合板、宇航用钛合金结构件生产线15条。项目建成投产后,预计年产值宇航级高品质宽幅钛合金或纯钛薄板10500吨、宇航用钛合金结构件6000吨,年产值达16.3亿元。



金台区副区长,蟠龙高新区党工委副书记、管委会主任张斌:

西北钛镍新材料产业园项目饱含各级各部门对金台区招商引资工作的关心与支持,凝结着所有项目落地开工而付出辛勤努力的各界人士的汗水与心血。由衷地感谢大家的辛苦付出,期待

项目在大家一如既往地关心关注下,加快建设、早日投产、健康发展。我将继续秉承“招大引强”的工作理念,不断强化服务意识和责任意识,坚持“一切围着项目转、一切扭住项目干”的劲头,用实际行动为金台招商引资工作提质增效贡献力量。

陈仓区雄峰彩印包装项目

该项目由西安雄峰包装科技有限公司投资建设,总投资13亿元。计划建设纸张包装物生产用大宗原料及其生产用辅料集供应中心、生产车间厂房、产品库房、办公楼及附属设施用房、水、电气等公用工程及道路等室外工程。项目建成后,可实现年销售收入约2.1亿元,带动200余人就业。



陈仓区招商局局长张晓华:
我将认真贯彻落实省、市、区招商引资工作精神,牢固树立“大抓项目、抓大项目”理念,围绕高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年活动,聚

焦“陈仓崛起”总目标,以崭新的姿态和积极向上的精神风貌迎接新的挑战,为加快打造最具发展活力新城区、奋力谱写中国式现代化建设的陈仓新篇章贡献招商力量。

扶风县陕西新贸现代物流园建设项目

该项目由陕西新贸物流供应链有限责任公司投资建设,总投资12亿元。项目分两期建设,一期计划建设农资、农副产品交易大楼,冷藏冷冻库,仓储及综合服务楼,电子商务大楼,仓储和配电室。二期建设会展中心、果蔬交易厅、食品库、标准化仓储与厂房等。



扶风县副县长王军:
2024年,我们将认真贯彻落实全省深化“三年”活动暨招商引资推进会精神,把招商引资摆在更突出的位置,聚焦汽车零部件、生物医药等主导产业链补

链强链,做大做强优势产业集群,持续优化营商环境,全力做好服务保障,促进在谈项目早签约、签约项目早落地、落地项目早达产,推动县域经济高质量发展迈出新步伐。

蟠龙高新区中核西北建设输配电装备制造产业园项目

该项目由中核西北建设集团有限公司投资建设,总投资12亿元。建设多层标准化厂房和单层标准化厂房6栋,生产生活配套用房、配电室、消防水泵房和辅助用房,同步完善园区道路、绿化、照明、水、电、消防、充电桩等配套设施。项目建成投产后,预计年产值10亿元,可提供就业岗位800余个。



蟠龙高新区招商局科员范华:
蟠龙高新区以龙源工业园为依托,进一步研判、明晰主导产业,先后确立先进新材料产业园、特色食品产业园、高端装备制造产业园、输配电设备产业园四大主导产业园区,“量身定制”为园区项目建设做好配

套服务。为推进输变电装备产业链不断延链、补链、强链,蟠龙高新区于2023年投资建设输变电设备产业园,我将以此次荣誉为激励,始终保持对工作真诚负责的态度,为企业生产发展各方面信息,寻求更多契合点;对接企业时,坦诚推介本

宝鸡高新区豪达汽车电子线束生产基地项目

该项目由豪达(浙江)汽车配件有限公司投资建设,总投资12亿元。主要建设供电、消防、环保等附属设施,购置激光切割机、自动焊锡机等设备300台(套),建成汽车电子线束生产线20条;新建电线电缆加工生产线、铜线生产线等,产品为汽车整车线束、汽车线束用低压导线、接插件、波纹管等。汽车线束已配套吉利集团旗下所有汽车。



宝鸡高新区投资合作局副局长杨超:
招商工作中,政策上能做到“一口清”,企业有问必答,力求解读专业。对接企业前,做足功课,了解企业生产发展各方面信息,寻求更多契合点;对接企业时,坦诚推介本

地优势和环境,针对性提出落地发展建议;企业落户时,全周期、全方位开展“店小二”“保姆式”服务,用效率和实际服务坚定投资信心,加速项目建设。企业生产时,主动去、用心帮、不干扰,为企业生产营造良好外部环境,加快企业达产达效。

陈仓区聚和机械智能装备制造项目

该项目由宝鸡市聚和机械制造有限公司投资建设,总投资11.2亿元。主要建设钢结构厂房3座、框架结构办公楼一幢、框架结构18层职工宿舍一幢,同时配套建设道路、绿化等工程。项目建成后,可实现年生产矿用前轴总成10万套,预计实现销售收入2.4亿元、利税990万元,增加就业岗位150个。



陈仓区副区长,千渭街道党工委书记李倩:
我们将认真贯彻落实省、市、区招商引资工作部署,持续深化“三年”活动,抢抓城市“东进”战略机遇期,把招商引资作为激活区域经济高质量发展新动能的

有力抓手,紧紧围绕陈仓区五大产业集群和八条重点产业链,聚焦延链补链强链,把招商“方向盘”“栽好引”“梧桐树”,打好服务“组合拳”,立足陈仓区优势,在全市招商引资工作中勇争先、作表率。

眉县中国三峡新能源屋顶分布式光伏发电项目

该项目由中国三峡新能源(集团)股份有限公司、华润新能源有限公司等共同投资建设,总投资11亿元。建设内容包括光伏支架、光伏组件、逆变器、交流汇流箱、相应电缆安装等完整光伏电站的设计、采购、施工及调试运行。项目建成后,预计年发电量约2亿千瓦时,每年可节约标煤5万吨。



眉县县委副书记纪永永:
这次引进眉县中国三峡新能源屋顶分布式光伏发电项目并获评招商引资突出贡献个人,我倍增信心和干劲,更加坚定了大抓项目、大抓招商的信心和决心。今年,我们将坚定不移把招商引资

作为推动高质量项目建设的“头号工程”,严格落实招商引资“八条措施”,持续聚焦眉县四大产业集群、六大产业链,深化拓展会展招商、以商招商、委托招商等方式,深挖产业链上下游资源,助力“五个眉县”建设。

蟠龙高新区巨源鸿钛业低污钛锭钛材生产基地项目

该项目由宝鸡市巨源鸿钛业有限公司投资建设,总投资11亿元。项目计划分两期建设,一期新建生产车间及生产生活配套用房2万平方米。



蟠龙高新区住建局局长刘建平:
全面提升蟠龙高新区市政基础设施,打造高品质建设发展先行区。专班推进的全市最大商业综合体世纪荟广场、全市首家“国潮”主题沉浸式消费集散地唐潮湖等重大商贸项目均已开业,大明宫建材家居宝鸡店也将于今年内建成开业。新的一年,我们将继续以实际行动做优做强商贸项目招商和建设服务,为全市经济社会高质量发展贡献更加充足的全台力量。

招商项目单位做好项目建设质量安全监督、消防安全管理等工作。在项目建设手续办理方面要求“一次就办”,实行职责清单化与一次性告知工作原则,避免项目单位多次往返,树立了新区职能部门的良好形象。

扶风县赛易德汽车轻量化SMC新材料项目

该项目由江苏省丹阳市赛易德包装有限公司投资建设,总投资10.8亿元。项目分两期建设,一期投资4亿元,主要生产前罩、遮阳帘等汽车零部件。二期投资6.8亿元,建设6万平方米标准化厂房,购置大型注塑机10台(套),建设全自动线束生产线10条。



扶风工业园区党工委书记、新兴产业集聚服务中心主任张铁柱:
很荣幸获得全市招商引资突出贡献个人奖,我将在今后工作中坚持把招商引资作为“一号工程”来抓,带头开展以商招商、线上招商、全员招商。坚持

“一园一业”发展思路,依托比亚迪、雷帕得等链主企业招商,不断延链补链强链,加快产业集群发展。坚持紧盯厂房招商,深化亩均效益改革,推动招商引资工作再上新台阶,实现园区高质量发展。

金台区大明宫建材家居宝鸡店项目

该项目由陈仓置业、西安大明宫实业集团共同投资建设,总投资10.8亿元,选址金台大道五洲商厦。建设8万平方米精品泛家居生活MALL、1万平方米大润发超市、1.5万平方米商业服务配套、3万平方米地地下停车场。计划于2024年年中开业。



金台区区委常委、副区长赵玲丽:
过去的一年,在市委、市政府的坚强领导下,金台区对标

“一四五十”战略,紧扣区域发展实际,奋力打造现代服务高质量发展先行区。专班推进的全市最大商业综合体世纪荟广场、全市首家“国潮”主题沉浸式消费集散地唐潮湖等重大商贸项目均已开业,大明宫建材家居宝鸡店也将于今年内建成开业。新的一年,我们将继续以实际行动做优做强商贸项目招商和建设服务,为全市经济社会高质量发展贡献更加充足的全台力量。

扶风县台州吉克智能制造研发生产基地项目

该项目由台州吉克汽车零部件有限公司投资建设,总投资10.3亿元。租赁新兴产业园3栋标准化厂房和1栋办公楼,1号厂房主要用于商用车制动系统研发与制造,购置立卧五轴联动组合机床、五轴联动加工中心等先进加工设备200余台(套);2号厂房主要用于数控机床研发与制造,组



建高附加值数控机床设备生产线;3号厂房主要用于工业机器人及装备自动化集成研发与制造。

目前已完成投资3.38亿元,1号厂房已购置34台(套)设备,正在安装调试。项目全效达产后,组建生产线50余条,预计实现年产值8亿元,上缴税收5000万元,提供就业岗位150余个。



扶风工业园区党工委书记、管委会主任牛晓阳:
招商引资是经济发展的“生

命线”。我们要把招商引资作为推动经济社会发展的主抓手、建功立业的主战场,坚持招大引强、延链补链,围绕园区汽车零部件、生物医药等主导产业,紧扣重点区域和龙头企业,主动出击、精准招商,争取年内每个主导产业招商引资项目两个以上,为园区突破发展积蓄新动能。

(未完待续)